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                           SUPPLEMENT

Nagekomen inzendingen / Late arrivals
Met de catalogus al bij de drukker ontvingen wij nog enkele leuke inzendingen.  

De kavel nummers 866 tot en met 924 worden aansluitend op nr. 865 geveild.

After the deadline of consingments we did receive a nice selection of coins.  
Lots 866 till 924 will be auctioned after lot 865.
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Penningen & varia

866 Penningset Koningshuis. Zilver. 24 ex. 200

867 Penningset Koningshuis. Zilver. 31 ex. 250

868 Penning Koning Willem-Alexander en Maxima. Goud. Door Begeer. 100

869 📷 Penningset Juliana goud (3,5g 916/1000) en zilver. 100

870 Penningset Juliana goud (3,5g 916/1000) en zilver. 100

871 Penningset Koningshuis goud. 4 ex. 200

872 Penningset Geboorte Amalia goud (3,5g 916/1000) en 2x zilver. 100

873 Penningset Koning Willem-Alexander en Maxima. Goud 31,1 en 3,5 gram en zilver. 750

874 50 Uniedaalder 1979 goud (6,72g 900/1000) in cassette. 250

875 50 Uniedaalder 1979 goud (6,72g 900/1000) in cassette. 250

876 50 Uniedaalder 1979 goud (6,72g 900/1000) in cassette. 250

877 Lot penningen, munten divers. O.a. Maxigulden, set zilveren bankbiljetten in plexiglas, gouden postzegels, etc. 200

869
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Ancients Byzantine Coinage

878 📷 Constantine X Ducas (AD 1059-1067) - AV Histamenon Nomisma (Constantinople, 4,45g). 
Christ on throne / Constantine X standing. SB 1847. a.XF. 300

879 📷 Constantine X Ducas (AD 1059-1067) - AV Histamenon Nomisma (Constantinople, 4,39g). 
Christ on throne / Constantine X standing. SB 1847. VF/XF. 250

880 📷 Constantine X Ducas (AD 1059-1067) - AV Histamenon Nomisma (Constantinople, 4,43g). 
Christ on throne / Constantine X standing. SB 1847. a.XF, obv. double struck. 250

881 📷 Constantine X Ducas (AD 1059-1067) - AV Histamenon Nomisma (Constantinople, 4,39g). 
Christ on throne / Constantine X standing. SB 1847. VF. 250

882 📷 Constantine X Ducas (AD 1059-1067) - AV Histamenon Nomisma (Constantinople, 4,36g). 
Christ on throne / Constantine X standing. SB 1847. VF 250

883 📷 Constantine X Ducas (AD 1059-1067) - AV Histamenon Nomisma (Constantinople, 4,43g). 
Christ on throne / Constantine X standing. SB 1847. a.XF 300

884 📷 Constantine X Ducas (AD 1059-1067) - AV Histamenon Nomisma (Constantinople, 4,39g). 
Christ on throne / Constantine X standing. SB 1847. a.XF, small dent. 250

885 📷 Constantine X Ducas (AD 1059-1067) - AV Histamenon Nomisma (Constantinople, 4,44g). 
Christ on throne / Constantine X standing. SB 1847. a.XF 250

886 📷 Constantine X Ducas (AD 1059-1067) - AV Histamenon Nomisma (Constantinople, 4,38g). 
Christ on throne / Constantine X standing. SB 1847. a.XF 300

19

878 879 880

883882881

884 885 886
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World coins

887 Austria. 25 Euro gold 2002. UNC. 350

888 Belgium. 20 Francs gold 1878. XF. 200

889 📷 Belgium. 100 Euro gold 2003 Boudewijn. Proof. 600

890 China. Lot 5 Yuan silver commemoratives. Proof. 29 pcs. 250

891 Germany. 100 Euro gold 2002 Wahrungs Union. Proof. 600

892 📷 Germany. 100 Euro gold 2004j Bamberg. Proof. 600

893 Great Britain. Sovereign gold 1911. XF. 300

894 Great Britain. Sovereign gold 1966. XF. 300

894a Italy. 50 Euro gold 2003. Klimt. Proof. 500

895 📷 Japan. 50 Yen gold 2000. Proof in box. 150

896 Luxembourg. 5 Euro gold. 2003 BCL. Proof. 100

897 Monaco. Yearset 2002. BU. 75

898 📷 Mongolia. 1000 Tugrig 2000 Tiger. 200

899 📷 Portugal. 8 Euro gold 2003. Proof. 1200

899a Spain. 200 Euro gold 2003. Taurus. 500

900 Vatican. Yearset 2003, 2004 en 2005. BU. 3 pcs. 100

898

895

889 892

899
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PROVINCIAL COINS
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Provinciaal

901 Gelderland. Arnoldus goudgulden. In cassette KNM. 100

902 📷 Gelderland. Nederlandse dukaat goud 1635. Cnm. 2.17.77; D. 649. Fraai/zeer fraai. 200

903 Gelderland. Nederlandse rijksdaalder 1622. Cnm 2.17.120; D. 938. Fraai/zeer fraai. 75

904 📷 Holland. Nederlandse dukaat goud 1777. Cnm 2.28.54; D. 775. Zeer fraai. 200

905 Holland. Leeuwendaalder 1576. Cnm 2.28.66; D. 831; V.48.3. Fraai+. 50

906 📷 Holland. Halve dukaton of halve zilveren rijder 1770. Cnm 2.28.88; D. 1047. Zeer fraai+. 100

907 📷 West-Friesland. Prinsendaalder 1597. Cnm 2.46.28; D. 924. Fraai. 75

908 Provinciaal. Divers, 8x zilver en 2x koper. Leuk handelslotje. 150

902 904

906

907
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Koninkrijk

909 📷 5 Gulden goud 1912 en zilveren penning in cassette. 125

910 10 Gulden goud 1876 en zilveren penning in cassette. 250

911 10 Gulden goud 1876 en zilveren penning in cassette. 250

912 10 Gulden goud 1877 en zilveren penning in cassette. 250

913 10 Gulden goud 1897 en zilveren penning in cassette. 250

914 10 Gulden goud 1897 en zilveren penning in cassette. 250

915 10 Gulden goud 1913 en zilveren penning in cassette. 250

916 📷 10 Gulden goud 1917 en zilveren penning in cassette. 250

917 10 Gulden goud 1932 en zilveren penning in cassette. 250

918 10 Gulden goud 1932 en zilveren penning in cassette. 250

919 Dukaat goud 1928 en 3 zilveren dubbele wapenstuivers in cassette. 150

920 10 Euro goud 2002. Huwelijk. Proof. 250

921 10 Euro goud 2003. Van Gogh. Proof. 250

922 10 Euro goud 2003. Van Gogh. Proof. 250

923 50 Euro goud 2005. Jubileum. Proof. 400

924 Lotje divers , 1/2 gulden 1898, 2 1/2 gulden 1872, 10 gulden zilver 1973/1999(5), 50 gulden 1984/1990(7) 250

909 916
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